

东海两船碰撞起火

32名船员失联 其中一艘隶属温岭一海运公司

新华社 赵文君

记者7日从交通运输部获悉,6日20时许,巴拿马籍油船“SANCHI”轮与香港籍散货船“CF CRYSTAL”轮在长江口以东约160海里处发生碰撞。事故造成油船“SANCHI”轮全船失火,船舶右倾,船上32名船员失联;散货船“CF CRYSTAL”轮有破损,不危及船舶安全,船上21名船员已被安全救起。

截至7日9时,海事执法船“海巡01”以及专业救助船“东海救101”“东海救117”已抵达现场,“中国海警31240”船、3艘专业清污船以及大马力拖轮正赶往现场,上海市消防局已派出消防专家随船前往。经中国海上搜救中心协调,韩国海洋警察厅已派出1艘海警船和1架固定翼飞机救援。目前,油船“SANCHI”轮处于漂浮状态,仍在燃烧,海面上有油污,搜救行动正在紧张进行中。

据了解,巴拿马籍油船“SANCHI”轮隶属伊朗光辉海运有限公司,船长274米,载凝析油约13.6万吨,由伊朗驶往韩国,船上32人,其中伊朗籍30人,孟加拉国籍2人,目前处于失联状态;香港籍散货船“CF CRYSTAL”轮隶属浙江温岭长峰海运有限公司,船长225米,载粮食6.4万吨,由美国驶往中国广东,船上21人,全部为中国籍。

撸了一串

在科技园区里开皮包公司,打着“高费率、低风险”的幌子进行网络诈骗,涉案金额200余万元。近日,平阳警方通过前期侦查,在相关部门的支持、配合下,在湖北武汉抓获以乐某、谭某为首的诈骗犯罪嫌疑人48人,缴获大量作案工具,成功摧毁这个电信诈骗团伙。

通讯员 卓珊珊 叶瑶瑶 摄



盛伟善跟着当地关员在风雪中查验汽车

(上接1版)

敬佩之心油然而生

按照要求,6名关员需要轮流到阿曰哈沙特口岸、额布都格口岸、满洲里铁路口岸以及满洲里公路口岸4个基层口岸锻炼。这其中,最辛苦的工作地当属满洲里公路口岸。

满洲里公路口岸距离满洲里市中心9公里,因此也被称为“十八里办事处”,是全国第一个也是目前仅有的3个全年实施24小时通关的陆路口岸之一。

“还没去十八里办事处时,我就特别渴望投入到当地的旅检工作中去。”盛伟善对记者说,“我还想着,要借此机会向满洲里海关同事展现我们杭州海关人的吃苦耐劳。”

2017年11月27日晚8点,盛伟善正式随旅检科开展跟班作业。按照分工,前半夜,他与同组关员负责车辆入境监管区,对入境车辆开展查验工作。由于口岸大楼处在中俄交界的草原上,四周没有其他建筑物,西伯利亚寒流长驱直入,且车辆监管区正处在风口,寒风扑面而来。

“当时气温是零下20多度,即使戴上查验服的帽子依然挡不住逼人的寒气。这让我真正体会到了‘风头如刀面如割’的感受。”

由于查验时需要操作监管设备,

戴着手套极不方便,当地关员是从来不戴手套的。盛伟善说,面对江南地区从未有过的低温,他的内心很是挣扎了一番,但最终还是逼着自己取下了手套。“才查了2分钟,裸露的双手便开始麻木。”尽管如此,盛伟善还是坚持将所有车子查验完毕。回到办公室时,手已经被冻得红肿。

11月28日凌晨3点,强拖着极度困乏的身体,盛伟善转战到入境大厅监管的岗位上。送走零零散散的旅客后,盛伟善决定到室外透一口气,提提神。但刚走出大楼,狂风差点将他吹倒。“当时我就想,这样的条件下,很多人在口岸一干就是十几二十年!那一刻,敬佩之心油然而生。”盛伟善说。

将芳华奉献给边关

余晴霞则把对边关同事的由衷钦佩之情,画进了手帐本里,“特别是

在额布都格口岸有幸认识了3位年轻女关员,给我留下了深刻印象”。

蒙古族关员包小萍,自2004年入关就一直在阿曰哈沙特和额布都格2个边远口岸工作,她的丈夫是公安系统的,也常常值班、出差,包小萍特别喜欢小孩子,却至今没要一个属于自己的孩子,“怕生下来没时间带”;蒙古族关员高娃,是额布都格口岸唯一一位常驻的海关关员,她的丈夫在额布都格边防检查站工作,两个人的孩子还不到2岁,因为工作需要,也为了孩子能有正常的家庭生活,高娃放弃了中心城市优质的生活条件,主动选择和丈夫一起常年坚守在口岸;关员冯冠群,2008年入关,丈夫是海拉尔人,2013年她终于调到海拉尔,但一直坚守在海拉尔最偏远的额布都格口岸,为此她只能忍痛将刚断奶的孩子交给公婆照顾,无法照料家庭和孩子是她心中最大的缺憾。

“她们常年在这个远离中心城市的草原深处坚守,极目荒原,与寒冷、风雪为伴,该多想念家人啊!”但在余晴霞眼里,她们脸上看不到一点怨气,“她们工作踏实,心态知足,淡定而从容”。

“我刚入关时,穿上海关制服的那一刻,觉得特别自豪。”余晴霞说,“当我踩着国境线、站在界碑旁时,那种自豪感更真切了。这种感受温暖而美好,我一直放在心里,带回杭州来。”



余晴霞把学习心得都记在手帐本里

要适应 中国对“洋垃圾”说不

杨骏 韩墨



新年伊始,随着中国全面禁止进口对环境污染风险高、群众反映强烈的废塑料、未经分拣废纸、废纺织原料、钒渣等24类固体废物,让西方不少国家的垃圾回收企业产生了不适应,有的地方甚至出现垃圾堆积如山的情况,有些“垃圾山”图片热传于网上。

中国有全面禁止洋垃圾入境、完善进口固体废物管理制度的时间表:2017年年底前,全面禁止进口环境危害大、群众反映强烈的固体废物;2019年年底前,逐步停止进口国内资源可以替代的固体废物。所谓见微知著,“洋垃圾”禁令折射出时代前进的脚步,体现了中国环保意识和发展理念上了新台阶,一些西方国家的相关企业要适应和调整。

多年来,中国一直是全球最大的可回收材料进口国。不可否认,一些作为原料而进口的废物确有“变废为宝”的价值,一些中国企业也因此创造了利润和就业。但与此同时,受利益驱动,总有“洋垃圾”以各种名义涌入,而且也存在走私现象,负面影响日益凸显。一些不负责任的企业处理“洋垃圾”造成的污染排放严重损害当地生态环境。

中国对“洋垃圾”说不,受到广大民众的普遍欢迎。这说明全社会的共识正在凝聚。“洋垃圾”换来的金银,是透支未来和环境的金银,是与高质量发展和“美丽中国”格格不入的金银。

当前,中国的经济社会发展和生态文明建设已步入新阶段。从“蓝天保卫战”到实施被称为“史上最严”的新环境保护法,再到对“洋垃圾”说不,“绿水青山就是金山银山”已深入人心。对于中国而言,这是转变发展方式、破解资源环境瓶颈制约、提升国际竞争力的内在要求,与国家乃至全球的可持续发展目标同向而行。

中国对“洋垃圾”说不,让当前固体废物的全球流转模式起了变化。对于某些有毒有害的废弃物,一些西方国家明已具备比发展中国家更有效的处理技术,但因成本等考量依然运往他国,这种思路和做法也应变变。

从全球看,共同保障全球生态安全是世界各国必须担起的责任。通过国际合作提升固体废物的处理与回收能力,联手建立更加公正合理的治理模式,才可能让人类生活的环境少一些垃圾山、多一些绿水青山。

节前发送廉政短信

通讯员 余莹

本报讯 “预祝各位干警节日快乐,同时请广大干警认真落实中央八项规定精神……杜绝节日腐败。”近日,天台法院近200名党员干警和工作人员收到了驻法院纪检组发送的廉政短信。

近年来,纪检组每逢节假日都会给党员干警、工作人员送上这样一份具有特殊意义的“节日礼物”,敦促大家正确认识节日期间反腐倡廉工作的重要性,坚决杜绝公车私用、公款吃喝、公款购买赠送节礼等节日期间易发的“四风”问题,帮助大家在节日守好“廉关”。

老干部退休不退志

通讯员 应雨轩

本报讯 为深入学习贯彻党的十九大精神,近日,玉环法院召开离退休干部学习会。会议倡导广大离退休干部充分发挥经验优势、威望优势,为法院改革创新、攻坚破难、奋力开创跨越式发展新局面建言献策。会上,老干部们一致表示将认真领会党的十九大精神,退休不退志,牢记使命,积极发挥余热,当好十九大精神的宣传者和实践者。